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6ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da 1ª Sessão Anual da 16ª 

Legislatura 

 

Data: 15 de setembro de 2021    Horário: 19h00. 

 

EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI): 

 

 Requerimento n. 278/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Bibiano Barbosa 

de Miranda Neto (POD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie a Prefeitura Municipal de São Félix do Xingu, 

através da Secretaria Municipal de Obras e Transporte (SEMOB), que 

realize obras de abertura e recuperação de estrada que liga a aldeia 

Moxkarako, iniciando no trecho da Alzira correspondendo 130 Km. 

 

 Requerimento n. 280/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Bibiano Barbosa 

de Miranda Neto (POD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie a Prefeitura Municipal de São Félix do Xingu, 

através da Secretaria Municipal de Obras e Transporte (SEMOB), que 

realize obras de recuperação de estrada que liga a aldeia Krimejny. 

 

 Requerimento n. 281/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Gérsica da Silva 

Magalhães (PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie a Prefeitura Municipal de São Félix do Xingu, na 

representação da SEMOB a necessidade da realização de obras de 

revitalização de dos córregos e igarapés urbanos, com obras de 

manilhamento, bem como, construção de barreiras de proteção, entre 

outros. 

 
 Requerimento n. 282/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Oderleia 

Rodrigues dos Santos (REP), que requer da Mesa Diretora, ouvido o 

Douto Plenário, que se oficie a Prefeitura Municipal de São Félix do 

Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de Educação 

(SEMED), que realize levantamento com o objetivo de propor projeto 

que disponha sobre criação do Conselho Municipal de Educação. 

 

 Indicação nº. 098/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderleia 

Rodrigues dos Santos Castro (REP), que indica ao Município de São 

Félix do Xingu na representação do Departamento Municipal de Trânsito 

(DMT), a necessidade de construção de lombadas e/ou redutores de 

velocidades nas imediações da Unidade de Acolhimento a Pessoa Idosa 

(Casa do Idoso).  

 

 Indicação nº. 099/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderléia 

Rodrigues dos Santos Castro (REP), que indica ao Município de São 
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Félix do Xingu através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos 

(SEMURB), que elabore e execute projeto de obras, de canalização do 

córrego que cruza as Avenidas Piauí e Ceará Goiás, nas proximidades 

da empresa Master Serralheria.  

 

 Indicação nº. 100/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Gérsica da 

Silva Magalhães (PSD), que indica ao Município de São Félix do Xingu, 

na representação da Secretaria Executiva de Saúde (SEMSA), a 

necessidade de contratar mais profissionais na área de fonoaudiologia 

para as unidades de saúde do Município. 

 

ENCAMINHAMENTO (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 

 

 Votação da Ata da 5ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 

2021. 

 

 Votação global dos seguintes requerimentos: 

 

 Requerimento n. 278/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Bibiano Barbosa 

de Miranda Neto (POD); 

 Requerimento n. 280/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Bibiano Barbosa 

de Miranda Neto (POD); 

 Requerimento n. 281/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Gérsica da Silva 

Magalhães (PSD); 

 Requerimento n. 282/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Oderleia 

Rodrigues dos Santos (REP). 

 

TRIBUNA POPULAR (marco legal do artigo 313 do RI): 

 

 Manoel Messias Vieira – Presidente Associação Atlética Nova Geração 

Escolinha de Futebol – EFNG – Para tratar de assuntos relacionados a 

apoio do Poder Público para desenvolvimento e manutenção das 

atividades dessa associação esportiva. 

 

TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES (marco legal alínea “c” do inciso I do 

art. 165 do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos. 

 

ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI): 

 

 Sem matérias a deliberar. 
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EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 182 do RI): 

 

 Sem vereadores inscritos. 

 

Câmara Municipal de São Félix do Xingu – Pará, 13 de setembro de 2021. 

 

 

 

Ver. Sercino Evangelista Cristo (PSB) 

Presidente CMSFX (em exercício) 
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